

用“黄鼠狼皮”设骗局 捞到一笔就玩消失

4名嫌疑人落网,警方喊受害人尽快去报警

盐城

药店卖错药 110及时找到买药人

快报讯(通讯员 爱卿 记者 姜振军)12月23日晚上9点左右,盐城大丰110报警台接到一家药店负责人的报警电话,报警人称,店内一名新员工刚刚将药错卖给一位年过六旬的老人,一旦错服可能危及生命。接警民警迅速查到了购药人的电话,将情况告诉了对方。

听说误服药物后果很严重,大丰110接警民警立即要求报警人通过医保卡号查找老人的身份信息。随后,接警民警通过警务平台查到了老人的联系电话,可多次拨打都无人接听。接警民警当机立断,一边通知辖区派出所民警赶到老人家中,一边通过其他渠道找寻老人的关系人电话。

很快,接警民警从以前的报警记录中找到了老人家属的联系电话,这次的电话一拨就通了。原来,当晚老人因为家中备用的高血压药没有了,便去药店买药。“买好药刚进家门,还没有服用呢。”老人家人的回答,让民警松了一口气,民警及时将药店卖错药的情况告知了对方。

常州

非法排放废水废渣 两村民被公诉

快报讯(记者 刘国庆)12月22日,常州市人民检察院对许建惠、许玉仙污染环境案向常州市中级人民法院提起民事公益诉讼。这是全国人大常委会授权检察机关提起公益诉讼试点后,检察机关以公益诉讼人身份提起的首例民事公益诉讼案件。

常州市武进区遥观镇建农村村民许建惠、许玉仙,自2010年上半年至2014年9月,租用遥观镇东方村委空闲厂房,在未申领工商营业执照和危险废物经营许可证的情况下,从事废旧树脂桶和废油桶的清洗业务,并非法排放和处置清洗后产生的废水、废渣。2014年9月1日,公安民警在现场查获各种废桶7789只,经现场称量,两个污水池四周堆放残渣2600袋,共重48.636吨,现场两个污水池底部废泥总重65.744吨,残渣和废泥总重114.38吨。经委托有资质单位取样检测,该厂地块内固废样品、残渣中检测出多种有毒物质,场地地下水受到污染,水中多种重金属和有机物超标。许建惠、许玉仙因污染环境罪被依法追究刑事责任,但环境损害尚未修复。

今年9月18日,检察机关对该案进行立案审查。经委托相关机构鉴定评估,污染修复费用达356.2万元。许建惠、许玉仙违法处置有毒物质的行为严重污染环境,损害了社会公共利益。

在常州市范围内无提起公益诉讼适格主体的情况下,常州市检察院根据《中华人民共和国民事诉讼法》第五十五条、《全国人民代表大会常务委员会关于授权最高人民法院在部分地区开展公益诉讼试点工作的决定》和《检察机关提起公益诉讼试点方案》的相关规定,向常州市中级人民法院提起民事公益诉讼。



嫌疑人用来设计骗局的“黄鼠狼”皮

招数3 用假证 每到一地就换个“身份”

“11月中旬,我们派出所接报两起以代购黄鼠狼皮毛为名的诈骗案件。”无锡市公安局滨湖分局溪南派出所刑事副所长余国侨说,此前无锡南长地区也接报两起类似案件。警方通过分析比对发现了嫌疑人的踪迹,于12月22日凌晨在南京火车站地区将邓某等4名团伙成员抓获,当场缴获黄鼠狼皮、尾巴各数千张、假身份证10余张。

经审查,该诈骗团伙成员均为安徽亳州人,每到一处均使用假身份证,数次逃避抓捕。成员角色分工明确,通过几次虚假交易诱导他人

上当,最后一次大量交易后集体消失。据嫌疑人交代,今年8月份起,他们在皮毛市场买好诈骗用的黄鼠狼皮和尾巴后,先后流窜至江苏南京、无锡、镇江、苏州,以及内蒙古、山东、浙江、上海等地作案数十起,涉案价值数十万元。

“皮一块多钱就能买到一张,是否真的为黄鼠狼皮还需等专业鉴定。”余国侨说,因为“演技”太好,4名嫌疑人被抓后,还有不少受害人没来报警,“遇到类似事情的人请尽快报警。”无锡警方表示。

近日,4名嫌疑人用“黄鼠狼皮”在江苏、山东、浙江等地设计收购骗局,作案数十起,涉案价值数十万元。直到4名嫌疑人被警方抓获后,还有部分受害人不知道自己被骗,被嫌疑人的“演技”所迷惑。

现代快报记者 朱鲸润 文/摄

招数1 给甜头 “小老板”来设“收购点”

涂某在无锡开了一家卖活鸡的小店。11月中旬,一名男子来店里与涂某攀谈。该男子自称姓陆,做黄鼠狼皮生意,想借涂某的店面挂个广告牌,收购黄鼠狼皮,每年支付“广告费”3000元。“黄鼠狼皮毛经加工可与貂皮媲美,很有市场。”听到这句话,涂某同意

了。过了两天,陆某带着朋友邓某到涂某的店里,称邓某是卖黄鼠狼皮的。当着涂某的面,陆某以每张黄鼠狼皮50元、尾巴每条25元的价格收购了邓某带来的毛皮,并将它们放在涂某店内,称会有“大老板”来高价收走。

招数2 设圈套 “大老板”高价求购诱惑

次日,陆某果真带“大老板”来了。“大老板”以每张黄鼠狼皮60元、尾巴每条30元的价格将陆某放在店内的皮和尾巴全收购了。临走,陆某对涂某说,以后他若不在,有人来卖黄鼠狼皮就先帮他收下。

一天后,以前来过的“卖家”邓某又来出售黄鼠狼皮,陆某“恰好”不在店内。涂某便按照黄鼠狼皮50元、尾巴25元的价格代收了500元的货。次

日,陆某依旧没出现,但“大老板”来收货,涂某以黄鼠狼皮60元、尾巴30元的价格将收来的皮子卖给了对方,赚了100元差价。

几天后,“卖家”邓某竟带来了50张黄鼠狼皮和800条尾巴,涂某便按照之前的购买价支付了22500元现金。可从此之后,求购的“大老板”、邓某、陆某全不见踪影。涂某遂向警方报案。

筹备一个月、耗费4000多元,理工男圣诞夜向女友告白 机器人开道献花,无人机送车票

身着圣诞装的4个机器人,3个开道跳舞,1个捧着红玫瑰送到男主角手中。天空中,一架无人机航拍,另一架送来一只神秘的小盒子,里面是两张车票……昨晚,东南大学九龙湖校区大学生活动广场,上演了一场特别的圣诞“告白”。男主角是东南大学机器人俱乐部主席陈远志。这一天,是他和女朋友任妍恋爱三周年纪念日,又逢机器人俱乐部成立一周年。在这个重要的时刻,陈远志用心爱的机器人向女友表白。毕业在即,小伙子还送给女朋友一次说走就走的旅行。

现代快报记者 金凤



无人机送来两张去苏州的车票

机器人献花、无人机航拍

昨晚,东南大学九龙湖校区大学生活动广场上人头攒动,一场精心准备的圣诞“告白”在这里上演。晚6时,该校机器人俱乐部主席陈远志带着女朋友任妍到场,广场的大屏幕上,播放起朋友们送来的祝福。陈远志此时已悄悄离开。

随后,音乐响起,几个同学齐刷刷跳出来,一番热舞。一曲舞毕,三个机器人从场外缓缓走来,道路的尽头,此前消失的陈远志站在台阶旁一脸微笑地迎接。

看着女朋友走到跟前,陈远志跳起他人生的第一支舞蹈,时下流行的鹿晗的《超级冠军》。随后,他拉着任妍走上台阶,一个响指后,另一个机器人将一枝红玫瑰送到他跟前,陈远志单膝跪地,将鲜花送给女朋友,他深情告白,“今天,我用我大学三年多积攒的人品,用我大学所有的收获,做了这场盛大的告白,只为告诉你,我爱你!”

在头顶盘旋的无人机拍下了这一幕。

无人机送票,告白后去旅行

“我们在一起三年了,前两个周年纪念日,我都没有为你做过什么,第三个纪念日,我要放下所有其他的事情,我只做任妍的男朋友。”正当任妍感动得稀里哗啦时,陈远志



陈远志单膝跪地,将机器人送来的红玫瑰献给任妍 校方供图

又放大招了,“这是今晚7:54出发去苏州的票,酒店我订好了,行李我收拾好了,你愿意和我来一场说走就走的旅行吗?”说到这里时,全场轰动,任妍却娇羞地问道:“为什么不是去盐城?”陈远志没有料到是这个答案,他喜从中来。原来,他的老家在盐城,任妍这是在暗示他,是不是该见一下家长了。

这时,一架无人机从空中吊着一只小盒子飞来,陈远志从里面拿出提前准备好的两张车票。

这时,提前预约的出租车也开到了现场,这对小情侣相伴着进入车里,直奔火车站。

准备一个月,花了四千多

陈远志和任妍相识于大一。那时,两人同时进入校创业协会,一起参加比赛,设计软件营销方案。

在陈远志眼中,任妍很有主见,成绩骄人。后来,两人渐生好感。

陈远志至今记得跟任妍相处的每一个周年纪念,却一直觉得有些愧对她,“没跟她表白过,因为很忙,也没给她送过特别的礼物。”

临近毕业,陈远志准备给任妍一个惊喜。

“我一个月前就开始准备了,因为参与的同学太多,一开始还被女朋友发现了,不得已23日先搞了一个小型的,让她以为已经结束了。”陈远志大学期间创办了东南大学DJI机器人俱乐部,这次策划,他将俱乐部的机器人倾巢出动,灯光音响设备和道具花了4000多元。

按照原计划,告白仪式在24日晚举行,不巧的是,那天下雨,无人机和机器人不便于操作,去苏州的火车票也只好退掉重新买。